



olympiády?

Otázka položena = Otázka zodpovězena

podle Manifestu dárce zákona

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

Olympiáda je lidská cirkusová zábava, kultura řetězu zla. Olympijské hry (léto, zima) jsou elitářské, zkorumpované, marnotratné, nečestné. Jsou elitní zábavou (1 vítěz, mnoho poražených). Vytváření obrovského dluhu 'Shire', aby se pobavili dobře! Zrušit olympiádu a zavřít MOV (Mezinárodní olympijský výbor).

Olympionici nejsou šampioni, hrdinové, idolové nebo modelky. Jsou sobečtí, chamtiví, parazitující zátěží pro komunitu. Mučí své tělo, přes cvičení, používání legálních, nelegálních doplňků. Později v životě jsou zátěží pro komunitní systém zdravotní péče. Plýtvají vzácnými komunitními zdroji na trénink a olympijská místa, infrastrukturu. Nahradit vládu, která utrácí za olympijské hry.

Olympijští baviči jsou mladší. Výsledkem je, že je mládež okradena o normální sociální interakci, fyzické a duševní dospívání. Jsou nuceni absolvovat brutální bezcitný a bezcitný výcvik. Postit se, zvracet, používat legální, nelegální doplňky. Vymyté mozky si myslí, že vítězství je jediné, pro co žijí, za každou cenu. Selhání není možností. Rodiče, kteří to umožňují nebo podporují, jsou špatní, nezpůsobilí rodiče (vyhýbat se, hanba, stíhat). Vyměňte vládu, která to umožňuje.

MOV ve své aroganci používá urážlivé pouze 2 jazyky 1 Bůh kdo má rád množství různých jazyků a dialektů! Jak může být člověk šampionem, když uráží svůj mateřský jazyk! Jejich dědictví! Jejich komunita, jejich rodina! Jsou sami sobě zrádci, beze cti, což je pro člověka lítost (vyhýbej se hanbě).

Pouze tyranie a bohaté národy si mohou dovolit dodat infrastrukturu pro olympijské hry. Olympijské hry potřebují účelově budovat zařízení a infrastrukturu, plýtvat komunitními zdroji a vytvářet dlouhodobou komunitu



dluh. Tato zařízení jsou plýtvací energie a znečišťovateli. Tato zařízení jsou málo využívána, mají vysoké náklady na údržbu a vytvářejí tuny odpadu. Přestaňte budovat tato zařízení. Stávající jsou zbourány a přestavěny na domovy pro bezdomovce, rodiny s problémy, seniory!

Byla přidána hororová vedlejší show. Paralympiáda zde zakázána jsou zesměšňována. Paralympijské hry jsou zábavou Human Circus, která se koná po letní a zimní olympiádě.

V minulosti kočovné cirkusy představovaly handicapované jako podivíny. Today's Media představuje Paralympics' Disability Entertainment. Postižení se ponižují. Diváci, kteří se dívají, si užívají, když se ostatní ponižují a mohou se jim smát. Většina se nemůže dívat na handicapované. Cítí nepříjemné nepohodlí, často odpuzují.

Účelem her je marketing zaměřený na závislosti: Alkohol, mince, oblečení, nezdravé jídlo, hazardní hry, nakupování pomůcek, kouření, hračky... Hazardní hry, zneužívání drog, sobecké elitářské sportovce vedou k podvádění, korupci...

Profitující sponzoři her, sportovci (výkonnostní nadšenci) a nacionalismus řídí olympiádu. Národy utrácejí jmění za vytváření výkonných šilenců. Olympiáda je zkorumpované plýtvání bohatstvím národů.

Muset udělat

olympiády plýtvat vzácnými zdroji potřebnými k odstranění chudoby! **Sobecký**, chamtivost, zisk hnaná urážka lidské slušnosti, olympiáda končí!

MOV, Národní olympijské výbory, Mezinárodní federace jsou zavřené. Majetek je zabaven! Správci jsou stíháni, **SLEČNAR7!**

Zavřít dolů, zbourat olympijský trénink a místa konání akcí! Recyklujte stavební materiál pro klášterní domy (bezdomovci, strádající, bojující), Shire lékařský a vzdělávací komplex, provinční nemocnice a vzdělávací komplex, tržní zahrady, ... **Udělej to teď!**

Všechno financování sportovců. Všechny olympijské rekordy jsou smazány! Všechny medaile jsou recyklovány! Sportovci nejsou žádné modelky! Olympijští sportovci se vyhýbají! Jejich záznamy byly smazány!

Rodiče mají vysvětlit svým dětem, že olympionici nejsou vzorem a že se jim vyhýbají! Pedagogové mají vysvětlit svým učencům, že olympionici nejsou vzory a vyhýbají se jim!

Vláda, která podporuje olympijské hry, je nahrazena. Členové vlády, kteří podporují nebo podporují olympijské hry, nesou odpovědnost, **SLEČNA R6!**

Závislosti:Alkoholu, hazardu, nezdravému jídlu, nakupování, kouření, pomůckám... se vyhýbají!Obchodníci se závislostmi, poskytovatelé získají,**SLEČNAR7!**

DavMédia podporující olympiádu a další davové akce se vyhýbají.Všechny davové akce končí.Místa konání (zahrnuje místní sportovní ovály)zavřít a znovu použít, zbourat pro další základní potřeby komunity.



Živé vysílání velkých davových akcí končí!Tento typ vysílání je povzbuzující, závislosti, chování proti komunitě, zločin, nemorálnost, vandalismus, násilí...Končí to!

Pro komunitní fitness posilovna nebo sport nejsou užitečné.Tělocvična je fade. Sport vybízí spíše ke sledování než k dělání.Fitness je něco, co můžete dělat doma. Pokud potřebujete společnost, připojte se ke skupině v nejbližší veřejné škole.

Je nemorální pořádat zábavu během pandemie.Vyhozené peníze na olympiádu a další dav mají být přesměrovány na ukončení žízně, hladovění, bezdomovectví. Olympionici jsou sobečtí elitářští parazité morálně zkrachovalí.Vypněte IOC a jeho místní pobočky. Konec plýtvání veřejnými penězi!

